

《哈利·波特》、《变形金刚》、《还珠格格》  
这个怀旧的夏天,有“结束”也有“开始”

# 亲,你还记得 大明湖畔的XXX吗

## 【剧情】“旧的不去,新的不来”?

“7月15日,一切都将终结。”《哈利·波特与死亡圣器(下)》的人物海报上赫然写着这样一句话。7月16日,湖南卫视和琼瑶再次联手合作的新《还珠格格》将开播。7月21日,内地影迷苦等许久的《变形金刚3》终于将登上大荧幕。看似关联不大的三部作品实则陪伴了几代人的成长,在众多“70后”、“80后”心中烙下了不可磨灭的印记。

上世纪八十年代末,《变形金刚》曾给每一个看过它的孩子,尤其是男孩子带来无穷乐趣,甚至大人都渴望能拥有一个正版的“擎天柱”玩具。此次《变形金刚3》21日内地上映,虽然剧情依旧维持好莱坞式英雄主义的大片模式,但是导演迈克尔·贝在特效上做足功夫,无论是动作、爆破还是

追逐场面,都有着往日不可比拟的震撼性和冲击力。

时间走到1998年,《还珠格格》第一部播出后迅速风靡全国,创下的亚洲收视率纪录、重播率纪录依旧无剧能够超越。16日,新版《还珠格格》即将在湖南卫视播出。剧中,琼瑶再度大量起用新人,剧情创新之处达70%之上,还增添了宫廷画师班杰明一角——他还与小燕子、五阿哥产生了感情纠葛。

2001年,还是小正太的哈利·波特穿越站台来到霍格沃茨学院,一个神奇魔法世界的大门向他开启,也向全世界的“麻瓜”们打开。十年后,哈利与伏地魔的终极对决终于到来。据悉,《哈利·波特7(下)》内地上映日期暂定8月4日。



《变形金刚3》剧照。



## 【互动】谁不曾青春年少?

从童年时看动画片,学着大喊“汽车人,变形!”,渴望能拥有一个正版的“擎天柱”玩具;到青少年时期疯狂爱上《还珠格格》,学唱片头、片尾曲,省下零花钱去买印有小燕子、五阿哥头像的各种电视剧周边产品;再到哈利·波特和他的伙伴们带领我们闯入魔法世界,开始冒险之旅……十余年后,哪怕那些玩具和不干胶已经“散落在天涯”,可是,“皇上,你还记得大明湖畔的夏雨荷吗?”这些经典台词仍被你我挂在嘴边;

哪怕“小燕子”赵薇已经身为母,小哈利已不再是那个戴着黑框眼镜“萌”死个人的小正太,但年少时心动的回忆依旧放在心上。面对即将“告别”或是“新生”的心中挚爱,网友们掀起了一场集体怀旧。

你也有感触良多的怀旧故事吗?欢迎登录华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)讨论专帖和我们分享,幸运网友还可获赠免费观影券。 ■记者 吴名慧 实习生 黄权 戴露

# “女王”范儿

近日,姚晨飞赴法国为《嘉人》杂志拍摄的封面大片曝光,无论是帅气不失性感的骑马装,还是华丽典雅的金色长袍,姚晨均演绎得女王范儿十足。



此前,本报曾关注过选秀出现“评委荒”,尤其是个性鲜明、语言出彩的评委难求。12日,记者得知,因为种种原因,音乐专业人士参与选秀的兴趣渐弱,使得“评委荒”浮上水面。在本周湖南卫视召开的内部会议上,甚至提出让龙丹妮当专业评委。

“评委的劳务并不高,毕竟不是演出活动。而且选秀进入稳定时期,对评委的关注度已经不如之前。直接的名利诱惑不足,单凭选秀品牌

的吸引力,也难怪会遭遇这一尴尬局面。”内部人士如是说。在湖南卫视11日关于快女的汇报会上,有台领导突发奇想,提出龙丹妮亲自坐镇快女评委。

除了龙丹妮有望亲自出任快女评委外,从当天的内部会议上,还传出另外一个消息,有灭绝师太之称的黃小曉将缺席快女总决赛,不再出任评委。这一情况使得原本个性不突出、观点不鲜明的快女评委席,更加显得单调和乏味。

■记者 袁欣 实习生 夏丽君

名利少了 评委难找了

龙丹妮  
自己上

## 经济信息

### 一站式服务 上帝般待遇

宏图三胞,数字消费的贴心人

据笔者了解,中国IT连锁领军企业宏图三胞朝阳路数码步行街旗舰店将乘15日朝阳路双向通车之东风,于7月30日盛大开幕,开启“超市模式卖电脑,全新体验”之大幕。宏图三胞将以“专业、低价、服务、诚信”来赢取长沙消费者的心,从而带领长沙IT消费走进一个新时代。

### 服务体贴入微

宏图三胞的工作人员会主动带领客户到商品陈列处。如果顾客想随便看看,服务人员会用目光跟随顾客,保持距离,直到顾客需要服务。如果你选购了某件商品,宏图三胞工作人员免费送货上门、免

费安装调试,你就等着安心享用便是了。在宏图三胞的制造服务部外墙设置了免费配送区域图,免费上门服务区域图,让超范围有偿服务的顾客能够明明白白消费。

### 不满意就退货

宏图三胞提出了“不满意就退货”的承诺,凡是对购买的品牌电脑或DIY整机套件不满意的,自购买之日起7天之内,未有人为损坏并且附件包装齐全的,可以随时到原购买处退货,并在20分钟内退还款项。如发现在宏图三胞购买的笔记本或品牌机的价格高于同城商家的,三日内可凭该商家发票及货品到宏图三胞给予双倍退还差价。

### 全国联网保障

宏图三胞率先将服务网络与全国接入

的10106699客户服务中心进行网络并轨,为消费者提供“销售-服务”为一体的“一站式”享受。同时,该系统的同步报修、调度等功能也是国内首屈一指的,消费者只需拨通电话,分散在华中各地的“红快服务”便可根据指令及时出动。

### 开业优惠众多

据悉宏图三胞此次入驻星城,将携开业盛大之势开展一系列优惠及便民活动,掀起长沙数码消费暑期热潮。7月30日开业之际,除将有大量优惠代金券发送之外,还将进行大幅度买赠活动,最大限度为消费者让利。同时,宏图三胞专业维修团队“红色快车”将开展“全民接修”行动,不论消费者电脑是否从宏图三胞购买,都将享受到专业维修团队的免费维护服务。

## 遗失声明

长沙旺府酒店策划有限公司及左家塘分店遗失招商银行左家塘支行核发的公司法人龚建群私章一枚,特声明作废。

长沙旺府酒店策划有限公司